

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 鸡西版 | 第281期 | 2025年7月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

平凡中践行着真、善、忍

【明慧网】二十多年前的一个偶然机会，听到有人说：有一本书《转法轮》非常好，让人按照真、善、忍标准做一个好人。“真、善、忍”这三个字，一下子打到了我的心灵深处。从此我开始修炼法轮功了。

在工作中践行真、善、忍

因我工作的国企倒闭，我在一个离家较近，亲戚开的小公司工作。因为人员少，所以公司中的各项事情都需要自觉地去完成。日常打扫办公室卫生、接待来往客户、每月公司工商、税务报表，搬运货物等。空闲时间还主动去联系新的客户，只想为公司增加点收益。过程中有老板不好解决的问题，我会积极的想办法出面去和客户沟通。

后来老板和他的朋友A一起谈了一笔生意，这笔生意从采样到选择，和客户讲解产品性能，最后送货及发票等一系列这些繁琐的事，都是我自己独立完成的。过后A主动和老板说：我们两人只是联系了这笔生意，后面的事情都是你的员工自己辛苦完成的，我俩各拿出利润的百分之十给你的这位员工吧。但老板当场拒绝了。当时对我确实有点触动。后来我意识到，这是对自己利益心的考验。

考验逐步升级。单位有一个年轻员工，其丈夫在外地当兵，她自己带小孩，经常是晚来早走，孩子有病需要休假照管，一年中还休息两个月的探亲假，这样下来，她一年的工作日少了许多，可是到了年底，奖金却和我一样多。她都觉得有点不可思议，对我说：你看你除了公司的财务事情，还经常骑着自行车为公司寻找新客户，找货源、送货、要账等等，工资我俩差不

多，经理对我比对你好很多，你还是他家的至亲，真是有点对你不公，真佩服你，这也就是学大法学的，要是一般的人早就不干了。

遇到这件事我知道，这是检验自己在工作中还有嫉妒心、利益心存在，需要在今后逐步的去掉。从这件事中常人看到了，不修炼的她从中感受到大法对人心的提高，对社会的稳定起到了多大的好处。

我经常在工作期间，给来往客户和他的朋友讲大法的真相，讲大法师父如何叫人按照真、善、忍做一个好人，遇到任何不随心的事情也要保持一颗善良的心，真心对待所遇到的有缘人，对待身边人，多理解多包容。各种灾难的出现是人心不正带来的，要诚念：“法轮大法好、真善忍好”，并三退（退出中共党、团、队）能渡过劫难保平安，他们都很认同大法的法理，很高兴的选择了三退，为自己选择了光明的未来。其中有几个朋友对老板说：“你这位员工比你都好。”

在生活中善待自己的家人

中共邪党迫害法轮功后，家人极力反对我继续修炼大法。因家人被邪党的运动整怕了。家人以断绝母女、兄弟姐妹关系要挟，说到冬天把我“捆绑树上，往身上浇冷水”加以恐吓。我依旧平和地善待他们，讲述大法师父讲的做好人的法理，揭穿电视中骗人的谎言，展



示我得修炼后身心受益的实例，家人们不得不认可我所做的一切，这场闹剧很快就过去了。

不长时间，孩子面临升学的问题，丈夫又开始闹翻了天，家里的东西被摔得到处是，墙上、地上都是饭菜和破碎的锅盆。丈夫说：

“我看你一点都不善，只为自己修炼。可是这关系到孩子一生的前途，你就是自私，只为自己，你非要坚持那就离婚吧。”我想自己修来修去，不能让他对大法有负面的认知，就说：“我按照大法真、善、忍要求做好人没有错，我不是不善，但是为了你们自认为对你们好，我同意离婚，但我本意是不同意的。”最终丈夫说：“要不是看你那么好，早就不和你过了。”

后来在孩子的婚礼上，丈夫真诚的对二百多个来宾说，他很幸运的找到了一位贤惠、温柔的妻子，来生还要与我结为夫妻。

这是我修炼了法轮大法后，在工作中和生活中践行真、善、忍，证实着法轮大法好和大法的伟大。

◇文/大陆大法弟子

你知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。◇



黑龙江鸡西市恒山区政府、政法委骚扰众多法轮功学员

【明慧网】黑龙江鸡西市政府、政法委指定4月至10月份，在鸡西市恒山区开展迫害法轮功试点区域。自四月份开始，恒山区政府相关部门、公安局、各派出所警察积极迫害法轮功，在各地蹲守监视法轮功学员，在居民楼张贴反X教的公告（注：共产党才是真正的邪教），以金钱诱骗世人恶意举报法轮功学员。至目前有十多名法轮功学员被骚扰、抄家、抢走大法书等，三人被非法拘留、勒索罚款。

◎4月23日，法轮功学员王桂芹、王俊莲，在恒山集市上讲真相时，被恒山区警察绑架并抄家，抢走大法书等。

◎4月29日，恒山区公安分局国保、大恒山派出所警察，到法轮功学员刘长吉家敲门。刘长吉不给开门，警察用梯子上二楼，扒开刘长吉家纱窗，跳进室内，绑架了刘长吉。警察说：“局长很生气，本来没什么事，你不给开门，拘留十五天。”

到拘留所给刘长吉体检时，检查出刘长吉有肺病，拘留所拒收，刘长吉就回到家中。

但在6月4日，警察又再次绑架了刘长吉，强行送拘留所，单独和几个有肺病的人关押在一起十五天，勒索一千元。

◎6月6日，郝云珠被绑架，



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

当日回到家中。

◎6月10日，法轮功学员孙淑香送外孙上幼儿园。小外孙在幼儿园班上说姥姥炼法轮功，孙淑香遭幼儿园园长诬告，被恒山区中心派出所警察绑架，被非法关押十五天、勒索一千元，警察抢走多本大法书等个人物品。

◎6月17日，恒山区小恒山派出所警察，以监控发现散发法轮功资料为借口，绑架了法轮功学员刘玉梅、周树春。警察要非法拘留她们15天。周树春九十多岁生活不能自理的老母亲到派出所要人，周树春当天回到家中。刘玉梅被非法关押十五天，两位法轮功学员的大法书等被抢走。

◎派出所警察扛着录像机到崔亚茹家给其录像。崔亚茹说：照什么像，再照，（摄像机）就坏了，

迫害法轮功  **法网难逃**

我们按真、善、忍做好人，有什么错？警察说：“我们也不愿意这样做，是上边让做的。”

◎恒山区中心派出所警察三次到刚离世的法轮功学员尤志忠家搜查，骚扰、恐吓其不修炼妻子，说：“尤志忠做法轮功资料。”逼迫她交出做资料的设备。警察带来电脑拍照做假证。尤志忠妻子气愤地说：“没有做资料的设备，我回来时，他人已经死了，你非要东西，找他要去吧，我不知道。”警察又到尤志忠岳母家搜查、骚扰。

◎被骚扰的法轮功学员还有，王俊人、房启才、何莹、项姓法轮功学员、金姓法轮功学员、侯姓法轮功学员。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用X教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。